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ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL 

GEA-ISA SIMULTÁNEA A LAS 

ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL 

PODER JUDICIAL EN MÉXICO, 2025

(1 de junio de 2025)

Entrevistas efectivas   =        1,070

Margen de error máximo =  ±3%

Nivel de confianza = 95%
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ESTIMACIÓN POR MODELO DE LA 

PARTICIPACION CIUDADANA EN LAS 

ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL 

PODER JUDICIAL EN MÉXICO, 2025

(1 de junio de 2025)

Tasa estimada de participación =        9.1%

Error estadístico del modelo =             1.8%

Intervalo de la estimación  =   7.3% - 10.9%
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Para cumplir con un deber 
cívico, 46%

Para apoyar a la Cuarta 
Transformación, 17%

Para apoyar la reforma 
judicial, 11%

Para apoyar a alguien que 
contiende, 6%

Porque vi anuncios, 12%

Porque me lo pidieron, 4%
Porque me llevaron a votar, 

3%

Para obtener algún beneficio, 
2%

Principal razón por la que sí votaron quienes lo hicieron
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No me importan estas 
elecciones, 18%

No tenía tiempo o por 
problemas personales, 6%

Porque rechazo la reforma 
judicial, 8%

Porque creo que estas 
elecciones son una farsa, 21%

No tenía información para votar 
de manera informada, 15%

No sé a dónde se podrá votar, 
2%

No me llevaran a votar, 2%

No existen garantías para que se 
respete el voto, 8%

Principal razón por la que no votaron quienes lo hicieron
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No binario 2% 1% 3%

Femenino 54% 54% 54%

Masculino 43% 45% 43%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Distribución por sexo de votantes y abstencionistas
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De 18 a 24 años De 25 a 39 años De 40 a 59 años De 60 y más años

Total 20% 33% 31% 16%

Votantes (9%) 13% 33% 36% 18%

Abstencionistas (91%) 22% 33% 30% 15%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Distribución por grupo de edad de votantes y abstencionistas
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Hasta educación
primaria

Secundaria o
equivalente

Bachillerato o
equivalente

Estudios superiores

Total 10% 25% 38% 27%

Votantes (9%) 9% 32% 39% 20%

Abstencionistas (91%) 11% 23% 38% 28%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Distribución por escolaridad de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

Jubilado o pensionado 8% 10% 8%

A los quehaceres domésticos 25% 18% 26%

Es estudiante 11% 7% 12%

Está buscando trabajo 6% 8% 5%

Trabaja en sector agropecuario 1% 2% 1%

Trabaja de forma autónoma 11% 21% 8%

Trabaja en sector privado 27% 19% 29%

Trabaja en sector público 11% 14% 11%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Distribución por ocupación principal de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No, nadie 47% 33% 50%

Sí, alguien 53% 67% 50%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Condición de beneficiario de un programa social del gobierno federal de algún 

integrante de las familias de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

Ministras y Ministros de la Suprema Corte
de Justicia de la Nación

65% 75% 62%

Magistraturas de las Salas Superior del
Tribunal Electoral del Poder Judicial

35% 55% 30%

Magistraturas de las Salas Regionales del
Tribunal Electoral del Poder Judicial

29% 45% 25%

Magistraturas del Tribunal de Disciplina
Judicial

27% 41% 23%

Magistraturas de Circuito 20% 35% 17%

Personas Juzgadoras de Distrito 30% 39% 28%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Conocimiento de cargos que serán elegidos en estas elecciones por los votantes 

y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

Está en desacuerdo 46% 18% 53%

Está de acuerdo 54% 82% 47%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Acuerdo con que se elija a las personas juzgadoras en todo el país de votantes y 

abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

La debilita 47% 19% 54%

La fortalece 53% 81% 46%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Creencia en que la reforma judicial fortalece o debilita la democracia en México 

de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No 40% 23% 44%

Sí 60% 77% 56%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Opinión sobre si las personas que voten lo harán de manera libre y secreta o no 

de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No 40% 23% 44%

Sí 60% 77% 56%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Opinión sobre si las personas que voten lo harán de manera libre y secreta o no 

de votantes y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No 87% 81% 88%

Sí 13% 19% 12%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Si le pidieron que votara por algunas candidaturas en específico según votantes 

y abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No 83% 65% 87%

Sí 17% 35% 13%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Si contó con algún acordeón para saber por quién votaría según votantes y 

abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

No 41% 21% 46%

Sí 59% 79% 54%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Si será confiable el cómputo de votos de estas elecciones según votantes y 

abstencionistas
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Total Votantes (9%) Abstencionistas (91%)

Menos corrupto 50% 74% 45%

Más eficiente 42% 67% 36%

Más independiente 39% 65% 33%
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ELECCIONES EXTRAORDINARIAS DEL PODER JUDICIAL 2025
Cómo será el Poder Judicial luego de la reforma en opinión de votantes y 

abstencionistas


